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НА  ЧИТАЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВОТО ЗА ДЕЙНОСТТА
 НА НЧ ,,СВЕТЛИНА 2004“с. ДРЯНОВО ОБЩИНА ТУНДЖА

     ЗА ПЕРИОДА  01.01.2018г. / 31.12.2018г.                                                               
 

       Измина една  година от три годишния ни мандат  като настоятелство на 
НЧ ,,Светлина 2004“ с. Дряново общ. Тунджа. По закон, след всяка изтекла 
творческа година, настоятелството дава отчет за дейността на читалището пред 
Общото събрание. Днес, ние ви поканихме именно за това. 
През 2018г действителните членове на читалището са 60. Имаме 10 новоприети 
члена. Отпаднаха 4-ма /като 3-ма от тях са починали и 1 с отказ от плащане на  
членски внос/.
Месец март  2018г, изтече мандата на старото ръководство. На редовно отчетно - 
изборно събрание избрахме ново. Промените в обстоятелствата  и 
пререгистрацията, направихме според  промените в ЗЮЛНЦ /влезли в сила от 
1.01.2018г/ , които се изразяват в прехвърлянето на регистрацията на ЮЛНЦ от 
окръжните съдилища в Агенция по вписванията.  Документите бяха внесени в 
нормативните срокове и пререгистрацията е направена.
След събранието, в  Общинския съвет на общ. Тунджа, както е по закон, 
представихме доклад за дейността на читалището и изразходваните  средства от 
бюджета. Към МК подадохме  заявление за вписване на промените в публичния 
регистър  и ежегодната  информационна карта на читалището. Всички договори, 
споразумения и счетоводни документи са изготвяни и подавани в определения 
срок.
Както знаете, в началото на годината приключи ремонта на читалището. Вече 
имаме сграда, където да се правят събрания, да се правят репетиции и да се 
провеждат всички културни мероприятия.
През отчетния период читалищното настоятелство проведе шест заседания, на 
които са внесени и разгледани материали , свързани с изпълнението на  годишния 
план.
  Организираха се празници за деня на родилната помощ, деня на лозаря/Трифон 
Зарезан/, деня на самодееца, националния празник 3-ти март, осми март, празника 
на славянската писменост, деня на възрастните  хора, именните дни, коледните и 
новогодишните празници.
За културната дейност на читалището най - голям принос  има групата ни за 
автентичен фолклор, с ръководител Мария Иванова. Групата дейно участва в 
общинските празници, фолклорни фестивали в областите Ямбол, Бургас и Стара 
Загора. От участията си получиха  грамоти, дипломи, сувенири.
 Началото на творческите изяви  на фолклорната  група започна  през месец април,
с участието ѝ в общинския празник  на хармонията и красотата "От Цветница до 



Гергьовден" в с. Ген. Инзово, Там бяха наградени с Диплом за участие - първо 
място,златен плакет и стенен часовник. 
На 22 април – Международния ден на Земята, община „Тунджа” отбеляза своя 
празник в село Тенево. Там се проведе традиционното надпяване и надиграване на 
самодейните колективи от общината. За участието си групата получи диплом.
От фолклорния фестивал „Тунджа пее и танцува “- 2018г в град Елхово 
групата беше наградена с грамота за участие.
От участието си в юбилейните фолклорни празници „ Славееви нощи“ Айтос 
2018г. Имат диплом- второ място , грамота за участие, парична награда.
Юни месец взеха участие в празника на село Коневец „ Под сянката на трите дъба“
Месец август по традиция взеха участие в 13-я национален Тракийски събор 
„Богородична стъпка“ 2018г. Завърнаха се с грамота и сувенири.
За участието си в село Мелница, местността Дрънчи дупка получи грамота за 
отлично представяне.
В Ямбол  на  16-ти регионален преглед  на българската песен „ Пеем – за това не 
стареем“, получиха грамота.
 Александър Тонев/местните арендатор/ покани групата да вземат участие в 
посрещане на делегация от Китай.
Ангел Ангелов /изпълнителния директор на  Кронос  Агро Трейд/ги покани за 
откриване на жътвата и пресъздаване на ритуала „Зажънване“.
По традиция на 1-ви август НЧ „Светлина 2004“, съвместно с община Тунджа и 
кметство с. Дряново, организира 153-я „Илинденски събор“, който стана едно 
Групата се включи активно във всички дейности на читалището .Тук е мястото да 
отбележа и да изкажа нашата голяма благодарност на всички самодейци. 
Отчитаме, че постигнатото не е малко, но има възможност да се работи повече за 
по - добри резултати. Приключвайки, призоваваме всички читалищни членове за 
по- активно участие в предстоящите мероприятия.
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